Winchester City Council Budget/Medium Term financial Strategy 2022/23: Summary report

This report was created on Tuesday 04 January 2022 at 16:39 and includes 32 responses.

The activity ran from 01/12/2021 to 23/12/2021.
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Question 1: How far to you agree or disagree with the following budget options?

How far to you agree or disagree with the following budget options? - Garden waste price freeze
Strongly agree

Agree

Neither agree nor disagree
Disagree

Strongly disagree

Not Answered
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Option Total Percent

Strongly agree 11 34.38%
Agree 12 37.50%
Neither agree nor disagree 4 12.50%
Disagree 3 9.38%
Strongly disagree 2 6.25%
Not Answered 0 0.00%

How far to you agree or disagree with the following budget options? - Garden waste discount
Strongly agree

Agree

Neither agree nor disagree

Disagree

Strongly disagree
Not Answered
0 13
Option Total Percent
Strongly agree 10 31.25%
Agree 13 40.62%
Neither agree nor disagree 5 15.62%
Disagree 3 9.38%
Strongly disagree 1 3.12%
Not Answered 0 0.00%

How far to you agree or disagree with the following budget options? - Provision for continued reduced parking income
Strongly agree

Agree

Neither agree nor disagree
Disagree

Strongly disagree

Not Answered
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Option Total Percent
Strongly agree 8 25.00%
Agree 14 43.75%
Neither agree nor disagree 6 18.75%
Disagree 1 3.12%
Strongly disagree 3 9.38%
Not Answered 0 0.00%

How far to you agree or disagree with the following budget options? - Changes to parking charges

Strongly agree

Neither agree nor disagree

Agree

Disagree

Strongly disagree
Not Answered
0 15

Option Total Percent
Strongly agree 10 31.25%
Agree 15 46.88%
Neither agree nor disagree 4 12.50%
Disagree 2 6.25%
Strongly disagree 1 3.12%
Not Answered 0 0.00%

How far to you agree or disagree with the following budget options? - 3% average increase to other fees and charges

Neither agree nor disagree

Strongly disagree

Strongly agree

Agree

Disagree

Not Answered
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Option Total Percent
Strongly agree 9 28.12%
Agree 15 46.88%
Neither agree nor disagree 4 12.50%
Disagree 1 3.12%
Strongly disagree 2 6.25%
Not Answered 1 3.12%

How far to you agree or disagree with the following budget options? - Additional project delivery resource

Neither agree nor disagree

Strongly agree

Agree

Disagree

Strongly disagree
Not Answered
0 13

Option Total Percent
Strongly agree 7 21.88%
Agree 13 40.62%
Neither agree nor disagree 2 6.25%
Disagree 7 21.88%
Strongly disagree 3 9.38%
Not Answered 0 0.00%

How far to you agree or disagree with the following budget options? - No change to community grants

Neither agree nor disagree

Strongly disagree

Strongly agree

Agree

Disagree

Not Answered
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Option Total Percent
Strongly agree 8 25.00%
Agree 16 50.00%
Neither agree nor disagree 4 12.50%
Disagree 3 9.38%
Strongly disagree 1 3.12%
Not Answered 0 0.00%

How far to you agree or disagree with the following budget options? - Council tax increase

Neither agree nor disagree

Strongly agree

Agree

Disagree

Strongly disagree
Not Answered
0 14

Option Total Percent
Strongly agree 10 31.25%
Agree 14 43.75%
Neither agree nor disagree 2 6.25%
Disagree 3 9.38%
Strongly disagree 3 9.38%
Not Answered 0 0.00%

Question 2: Do you agree or disagree with our overall approach to the budget?

Do you agree or disagree with our overall approach to the budget:

Neither agree nor disagree

Strongly disagree

Strongly agree

Agree

Disagree

Not Answered
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Option Total
Strongly agree 6
Agree 17
Neither agree nor disagree 3
Disagree 3
Strongly disagree 2

1

Not Answered

Question 3: Do you have any other comments about the budget options/proposals for 2022/23?

Do you have any other comments about the budget options/proposals for 2022/23?

There were 11 responses to this part of the question.

Percent
18.75%
53.12%

9.38%
9.38%
6.25%
3.12%
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